PHONG GIAO DUC - DPAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQONG HQC KY 11
TIEN HAT NAM HOQC 2021-2022
- MON: TOAN 6
(Thoi gian lam bai 90 phut)

Bai 1: (2,0 diém). Thuc hién phép tinh:

y 24,57 2) 1122.05.3,3
711 711 6 10 4

Bai 2: (2,0 diém). Tim x, biét:

Bai 3: (3,0 diém)

1) Ban Linh gieo mdt con xtc xac 6 mat can doi 50 lan lién tiép va thong ké lai so lan
xuat hi¢n s6 cham trong bang sau:

S6 chidm 1 chAm 2 chAm 3 chAm 4 chAm 5 chAm 6 chAm

S6 lan 7 10 11 4 4 14
a) Tinh x4c suét thuc nghiém xuét hién mat 2 cham.

b) Tinh x4c suat thyc nghiém xuat hi¢én mat c6 so 1¢é cham.

2) Ban An doc mot cudn sach day 360 trang trong ba ngay. Ngay thir nhit ban doc %
tong so trang sach. Ngay thir hai ban doc duoc 40% s6 trang sach con lai.
a) Hoi ngay thir ba ban doc dugc bao nhiéu trang sach?

b) S trang ban doc trong ngay thir ba chiém bao nhiéu phan trim tong s trang
cua cuon sach?

Bai 4: (2,5 diém). Cho doan thang AB = 9cm. Lay diém C thudc doan thing AB sao
cho AC = 3cm.

1) Tinh d6 dai doan thang BC.
2) Lay diém M pém gitra C va B sao cho C 1a trung diém cua doan thang AM. Chimg
td M 1a trung diém cua doan thang BC.

Bai 5: (0,5 diém) Cho A=1+%+%+%+...+é. Chtng minh rang: A > 3.

Hova tén thi Sinhi: ..o, S6 bdo danh...........



PHONG GIAO DUC&PAO TAO

; - KIEM TRA KHAO SAT CHAT LUQNG HQC Ki II
TIEN HAI ~ NAMHOC 2021-2022
HUONG DAN VA BIEU PIEM CHAM
(Gom 04 trang)
BAI TOM TAT PAP AN PIEM
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Bai 2: (2,0 diém) Tim x, biét:
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TOM TAT DAP AN PIEM
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Bai 3: (3,0 diém)

1) Ban Linh gico mot con xtc xic 6 mat can dbi 50 1an lién tiép va thong ké lai s6 lan

xuat hi¢n s6 cham trong bang sau:

SO cham

1 chAm 2 chAm 3 chim 4 chAm

5 chim

6 chim

So6 lan

7 10 11 4 4

14

a) Tinh xac suat thuc nghiém xuat hién mat 2 cham.
b) Tinh xac suat thuc nghiém xuat hi¢n mat c6 so 1¢ cham.
A A , \ \ \ , A 1
2) Ban An doc mdt cudn sach day 360 trang trong ba ngay. Ngay thir nhat ban doc 3
tong so trang sach. Ngay thir hai ban doc duoc 40% s trang sach con lai.
a) Hoi ngay thr ba ban doc duoc bao nhiéu trang sach?
b) SO trang ban doc trong ngay thir ba chiém bao nhiéu phan trdm tong so trang
cuia cudn sach?

3.12) Xéc suat thyc nghiém xuat hién mit 2 cham la:
d.a
1,0d
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S6 1an xuat hién mat c6 s 1é chdm bfmg:
. 0,25d
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3.1.b) (lam)
0.5d X4c suat thuc nghi¢m xuét hién mit c6 sb 1é cham la:
2 1 0,25d
50 25
3.2.a) S6 trang sach ngay thir nhat An doc dugc la:
) 0,54
1,0d 360. 3= 120 (trang)




BAI TOM TAT DAP AN DPIEM
S trang sach ngay thir hai An doc duoc 1a:
0,25d
(360 — 120). 40% = 96 (trang)
S trang sach ngay thir ba An doc duoc la:
0,25d
240 - 96 = 144 (trang)
32.b) S trang sach An doc trong ngay thir ba chiém:
- 144 g 0,5d
0,5d 360" 100% = 40% (tong sO trang sach)

Bai4: (2,5 diém) Cho doan théng AB =9cm. Léy diém C thudc doan théng AB sao cho
AC=3cm.

1) Tinh do dai doan thang BC. q q
2) Lay diéem M nam gitra C va B sao cho C la trung diém cua doan thing AM.

Chtng to M 1a trung diém cta doan thang BC.

V¢ hinh ding
e O O @ 0,5d
A C M B
Vi diém C thudc doan thing AB nén suy ra:
0,5d
AC+CB=AB
= AB- 0,5d
1/1,5d = CB=AB-AC
= CB=9-3=6cm 0,25¢
Vay BC = 6cm 0,25d
Vi diém C 1a trung diém ctia doan thang AM nén suy ra:
AC=CM ma AC =3cm 0,25d
2/ 0,5d = CM =3cm
Vi diém M nam giira C va B nén suy ra:
CM + MB =BC 0,25d
= MB =BC - CM ma BC = 6cm, CM = 3cm




BAI TOM TAT DAP AN DPIEM
= MB=6-3=3cm
= MB =CM ma diém M nam giita C va B nén M 1a trung diém ciia
doan thang BC.
. .2 1 1 1 1 , . 3
Bai 5: (0,5 diém) Cho A=1+5+§+Z+...+a. Ching minh rang: A > 3.
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Vay A > 3.

- Moi cdch gidi khdc diing van cho diém toi da theo thang diém.
Luu y

- Lam tron diém dén 0,5; 0,25 lam tron 1én 0,5 diém; 0,75 lam tron 1én 1,0 diém.




